Всв мы, хр. бр., грешники. Для исъхъ насъ необходимо нованије и исправленје жизни; для неъхъ насъ необходимо общенје съ самимъ Госполомъ врезъ таниство Святаго Прачашенји, даби укръпиться въ правой

отдълъ неоффиціальный.

Содержаніе: Слово въ неделю сыропустную.—Некрологъ.—Разныя извёстія.

преда Богонъ псправить свою жизнь. Какъ ин продолжителень святий иссть, но овъ ужефов до Косуль, для наст незачатно, и не подъяовать иниало христань ланишихь и безпечникъ о своемъ спясе-

nin. Bestneur. 6.00 V. H T. D. V. II O. Q. IL. & J. E. Hand S. Barrada exercited

Противъ дъности и безпечности въ дъдъ спасенія

оондоде Патогуатода (къ сельскимъ прихожанамъ).

- озана и сельскимъ прихожанамъ).

Завтра у насъ, хр. бр., настанетъ святый великій постъ. Для міролюбцевъ, небрегущихъ о своемъ спасеніи, святый цостъ— такой продолжительный — время скучное; и потому они съ особеннымъ усердіемъ въ настоящій день предаются безумнымъ удовольствіямъ объяденія, пьянства и всякаго непотребства. Для истинныхъ же христіанъ предстоящій постъ— время
самое пріятное и вождельное, — и потому сегодняшній день, канунъ великаго поста, для нихъ есть время благопріятное, день спасенія, — съ коего
дня они частовременно будутъ посьщать храмъ Божій, изливать предъ
Богомъ свою душу въ молитвахъ, каяться въ гръхахъ своихъ, и приготовляться къ соединенію съ самимъ Господомъ Богомъ Інсусомъ Христомъ,
чрезъ пріобщеніе Пречистаго Тъла и Крови Его.

Пость будеть продолжительный; церковныя службы будуть частыя и длинныя, съ земпыми поклонами и кольнопреклоненіями. Святая Церковь постоявно и съ особенною силою будеть напоминать намъ, хр. бр., о нашихъ гръхахъ и беззаконіяхъ, которыми мы постоянно прогивалемъ Господа Бога,—всещедраго нашего Отца и Промыслителя, подателя всякихъ благъ; будетъ устрашать нераскаянныхъ гръшниковъ праведнымъ гиъвомъ Правосуднаго Бога и въчными муками, а искренно кающихся и отъ злыхъ дъль удаляющихся будетъ утъщать особеннымъ милосердіемъ Божіимъ и несомивнною надеждою на въчное спасеніе и блаженство.

II. E. B. № 10.

BB

ВЪ

нія

цъ,

ноед-

рта

пе-

XT.

30,

765

ma.

MU-

pab

. 3.

emy

каз.

HO-

аго

TBB

гин-

ахъ

ТХИ

BHO-

CTH.

. 3.

Всѣ мы, хр. бр., грѣшники. Для всѣхъ насъ необходимо покаяніе и исправленіе жизни; для всѣхъ насъ необходимо общеніе съ самимъ Господомъ чрезъ таинство Святаго Причащенія, дабы укрѣпиться въ правой върѣ и благочестивой жизни. Для того-то и установленъ великій постъ, чтобы всѣ безъ исключенія христіане воспользовались имъ для собственнаго спасенія. И кто не заботится о своемъ спасеніи и вѣчномъ блаженствѣ, тотъ напрасно называется христіаниномъ; ибо онъ не слѣдуетъ за Іисусомъ Христомъ въ небесное Его царствіє.

И такъ поспъшимъ, хр. бр., покаяться; дадимъ не ложное объщание предъ Богомъ – исправить свою жизнь. Какъ ни продолжителенъ святый великій постъ, но онъ уже много леть проходиль для насъ незаметно, и не пользовалъ нимало христіанъ лівнивыхъ и безпечныхъ о своемъ спасеніи. Возьмемъ близкій намъ примъръ вешняго поства. Стятьба ежегодно приходить и проходить, но какъ ея временемъ многіе нынъ пользуются? Земли хорошенько не распахивають; свиянь добрыхь не свють; свють поздно и мало; и вотъ, хлъбъ не родится, и всв бъдствуютъ! Подобное происходить въ душахъ христіанъ лівнивыхъ и безпечныхъ о своемъ спасеніи. Вотъ настаеть весна нашего спасенія -- святый пость: нужно поспъшать въ храмъ Вожій, а они сидять дома или около дома. Надобно молиться Вогу о прощении гръховъ съ сердечнымъ сокрушениемъ и слезами, а они проводять время въ пустыхъ разговорахъ, пересудахъ и насившкахъ другъ надъ другомъ. Каждый день, каждую недвлю и звонъ колокола и голосъ отца духовнаго зоветь ихъ на исповедь и покаяніе, а они повторяють одно: "еще время не ушло, успъемъ покаяться"; но время покаянія незамътно проходить, и гръхи ко гръхань прилагаются. Душа, не воздъланная покаяніемъ, не засъянная словомъ Вожіимъ обильно и во время, становится не плодоносною, на добрыя дъла скудною, и вся заражается тяжкими грвхами, какъ заброшенное поле заростаетъ горькою полынью.

Трудно покаяніе и исправленіе жизни; но вождельна награда, — въчное спасеніе. Тяжкій трудь для земледівльца — вспахать давно заброшенное поле, но надежда на хорошій урожай заставляеть его трудиться изо всіхъсиль. Какъ нуженъ хлібов, чтобы не умереть съ голоду; такъ необходимо покаяніе, чтобы не умерла душа, удалившись отъ Бога. Кто въ сей жизни не посъеть съмянь добродітели въ своей душів, тоть въ жизни будущей не получить наградь візнаго блаженства.

на дълъ спасительномъ, но возложимъ всю надежду на Христа-Спасителя

H. E. B. M 10.

и Н

Bor

неи

Ben

HO

раз

исп

рим

поб

мол

yce

тав

все

ты

MO.

ipi

rp:

(II

ЧТ

ну

не

34

3ai

YF

ЧИ

æ E

КЛ

cel

BŤ

CB

пр

НЬ

TE

не и

оспо-

авой

OCTB.

[Наго

твъ.

COMB

Ганје

ІТЫЙ

О, И

ace-

одно

тся ?

ЮТЪ

бное

ace-

пать

гься

ОНИ

)угъ

100Ъ

ЮТЪ

e3a-

ная

ITCS

рв-

ВЧ-

HOE

БХЪ

имо

ЗНИ

дей

RHE

еля

и на Его Пречистую Матерь, нашу усердную Заступницу предъ Богомъ. Богъ всегда ждетъ обращенія грѣшника, зоветъ его къ покаянію то своими неизреченными благодѣяніями, то равнообразными бѣдами и напастями. Вспомнимъ счастливые, благодатные годы: всюду было довольство и радость, но мы не воздали славы Богу Благодѣтелю; дарами Его пользовались безразсудно; украшали и перестранвали только свои домы, а своихъ душъ не исправили и не благоукрасили—жизнію воздержной и богоугодной. Осмотримъ теперь: бѣдность, болѣзни и всякая скудость въ мірѣ, —все это побуждаетъ насъ обратиться къ разгнѣванному грѣхами нашими Богу съ молитвою и покаяніемъ. Ибо отъ нераскаяннаго сердца не можетъ быть усердной, Богу угодной молитви. Какъ грѣхи разлучаютъ насъ съ Богомъ, такъ покаяніе приближаетъ къ намъ Бога. Воззовемъ ко Господу отъ всего сердца, и Онъ подастъ намъ руку помощи, извлечетъ изъ грѣховной тьмы, омоетъ, очиститъ, освятитъ наши души и сердца своею благодатію.

Но лънивый и безпечный о своемъ спасении не знаетъ, какъ и Вогу молиться, и въ какихъ грфхахъ каяться. Боже! милостивъ буди мнъ гришнику! (Лук. 18, 13) вотъ краткая молитва обращающагося къ Богу грвшника мытаря! Иомилуй мя, Боже, по велицый милости Твоей! (Псал. 50, 3). Вотъ покаянная молитва Царя Давида! Въ церковныхъ чтеніяхъ и песнопеніяхъ постоянно слышимъ молитвенныя къ Богу возванія, нужно вслушиваться внимательно, и запечатлъвать ихъ въ памяти. И это не будеть трудно для того, кто станеть часто приходить въ храмъ Вожій. Здёсь же всякій узнаеть и о своихъ безчисленныхъ грехахъ, -- каковы: забвение о Богв, или отчанние въ Его милосердии, напрасная божба, небогоугодное препровождение воскресныхъ, праздничныхъ и постныхъ дней, непочитаніе родителей, ненаученіе дітей страху Божію, зависть, гнівь, вражда и зложелательство въ отношени къ другимъ, обманъ, кража, невоздержная жизнь, гнилыя слова и худыя дела, неповиновение начальству и ложная клятва, въ особенности же нераскаянная жизнь и самовольное лишение себя святаго причащенія Тъла и Крови Христовой.

Всв гржи наши, и великіе и малые, совершенно извъстны Богу всевъдущему: Онъ милосердый ждеть только нашего раскаянія—предъ Своею святою иконою, въ слухъ духовнаго отца—свидътеля нашей искренности предъ Нимъ, чтобы отпустить намъ всъ долги наши. И если не покаемся нынъ предъ однимъ священникомъ; то на будущемъ страшномъ судъ Христовъ обличимся въ гръхахъ своихъ предъ всъми святыми ангелами и святыми людьми. Тогда Праведнъйшій Судія не простить уже не покаявшихся

здісь, а осудить ихъ на вічныя мученія въ адів, съ діаводомь и агге-

Святый и великій пость приблизился: постараемся, хр. бр., провести его не со вредомь, а съ пользою для себя. Отложимь убо дила темная, и облечемся во оружіе свята. Какъ днемь, будемь вести себя благочино, не предавансь ни пированіямь и пьянству, ни сладострастію и распутству, ни ссорамь и зависти (Римл. 13, 12. 13). Будемь твердо содержать въ своей памяти проповъдь Христову, къ намь ученикамь Христовымь всегда обращенную: Покайтеся, приближися бо парство небесное. Едите и молитеся, да не внидите въ напасть (Мато. 4, 16. 26. 41). И святый апостоль вынаеть ко всякому лънивому и безпечному о своемь спасени: востани спяй, и воскресни от мертамать, и освятить тя Христост (Еф. 5, 14). Аминь.

Замараевской Знаменской церкви священникъ Іоанно Первушино.

MOJETECA, U SE KAREKE I DEXANE RASTECA FORCE AND ADURANTE OF B. B. H. ADERTON RE BOTT RESTEAR NOTERS CODEMANDES OF RESERVENCES OF STREET

По явиевый и белисчина о спосот спасоніи не знасть, какъ и Богу

Настоятель Верхотурского второклассного Николаевского монастыря архимандрить Гавріна Любомидровь. - Маститый старець о. архимандрить Гавріиль скончался 27 января сего 1880 г. на восьмидесятомъ году своей жизни. Кончину его одинъ изъ братій того монатысря, бывшій при ней, о. јеромовахъ М., описываетъ такъ: въ последнее время старческое разслабление не позволяло батюшкв (такъ онъ его называетъ, такъ называли его и вся братія) не только совершать богослуженіе, но и выходить въ храмъ на общую молитву. Между темъ, но мере того, какъ истлеваль въ немъ вишний человъкъ и обновлялся внутрений, онъ болье и болье горъль желаніемъ славословить Господа. Чтобы удовлетворить жаждів своей благочестивой души, онъ въ келліи своей постоянно или цівль съ кізмъ либо изъ братій любимыя имъ духовныя пъсни, или читалъ каноны и акаоисты Спасителю, Боговатери и Ангелу хранителю. За два дня до своей кончины. 24 января, въ четвергъ почувствовалъ себя нъсколько лучте, онъ не утерпълъ, ходилъ къ литургіи, выходилъ на молебенъ и читалъ акаеисть Святителю Николаю. Крайне за этимъ утомившись, онъ после молебна сказалъ: "въ последній разъ". На другой и третій день ему какъ будто опять было лучше. Въ субботу выходиль во всенощной (съ осени собственно для батюшки на воскресные и праздничные дни служили у насъ всенощныя) и высказаль желаніе если не служить, то хотя пріобщиться въ следующій воскрес BOCKT ствов ко н молеб чтобы силъ. извъ ромъ чита' что луши прет онъ слан брат пода нашэ orně бены жизн луж пото наук весн ника ской

восп

клас

степ

жеог

шен

оста

20

семи

лиш

церв